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HaTypanbHbIK psa Ymcen:

1,2,3,4,........ n, n+1

Ymncnosas I'IOCJ'IELI,O{E:TEJ'IbHOCTb —
3TO pyHKUMS BMUAa Y=Ff(x), Xe N.

3Ha4YeHUs DYHKLMN 3anncbiBatoT
MPUHATO 3aMnucbiBaTb

f(1)=y, ; f(2)=y, ; f(3)=y; ...




beckoHeuyHble YNCNOBble

N

Nnocs1IeA0BaTE/IbHOCTU
a,,d,,d;.....,d

,.....

n

al - MNepBbI uNeH nocneaoBaTENbHOCTU
a 3-TpeTvu‘/’| YSIEH MOCNEA0BATENbHOCTY

Cln- N-1 YneH nocnenoBaTeNnbHOCTH,

n-ero HoMep




[TocnegoBaTe/IbHOCTb MOXXHO
3a0aTb (POpMYsION ee n-ro

N

YJ1EHA.
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Cnocobbl 3a0aHUS

N

o AHaIMTU4YEeCKum

* PeKyppeHTHbIN

* [(pacpmueckmnm
» OnucaresibHbIN

o Tab/INYHbIN




N

AHanuTnyYeckumn

C noMouwybro (bOpMyJibl N-0ro
YyJsieHa — No3Bonser
BbIUMC/IUTb YJ1eH
nocsiefoBaTeNIbHOCTU C
no6bbIM 3aAaHHBIM HOMEPOM

X =3n+2
X;=3'5+2=17;
X,;=345+2=137




AHanNUTUYEeCKum

N

L

(opMyJia n- 1o 4jieHa

[ Ipumepsr:

1)a =2n+3 a,=2-1+3=5 a,=2-2+3=7 a,=2-3+3
2) an=100-10n2. Hauoume nepevie mpu unena.

3) an=n2-2n—6. AHensemces au unerom
nocineoosamenvHocmu (-3)?



Hano :a, =n(n—2)
Haumu : a,,

Peutenue

a,,, =100*(100—2) =100*98 = 9800



Hano : x, =2n+3,
x, =43,

x =50

Haumu :n,,n,

Pewernue



1) 2n+3 =43  2)2n+ 3 =50

i 2n = 40 2n = 47
n=235
n =20

T.K. HOMep
HaTypasibHOe YnCnio, TOo
B [JAHHOM
nocneaoBaTelbHOCTU
HeT yucna, pasHoro 50.




PekyppeHTHbI

(oT cnoBa recursio - BO3BpaLlaTbcs)

X =1 =(n+1)x n=1; 2; 3; ...

MO>XHO 3anMMCatb C MHOIrOTO4YNEM

1; 2; 6; 24; 120; 720; ...
Hanpwwep: ﬂCZHCZ I/IOCJZQOOGCZmeJZbHOCMb.'

a=l,a=3,a =2a+a ,
a3=2a1+a2=2'1+3=5
a 4=2a2+a3=2'3+5=1 1

a5=2a3+a4=2'5+1 1=21 ...
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OnucaTtenbHbIN

Ipumep:
3:7:13:19; 29; ...

Imo- npocmuie yucia (uepes 00Ho)




TabnnyHbIN
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